



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

код ЄДРПОУ 40198703

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

01 лютого 2023 року

смт Слобожанське

№ 39/р/п

Про закріплення відповідальних за роботу  
по обліку споживання енергоносіїв

Керуючись рішенням Слобожанської селищної ради від 06.12.2022 №2044-20/VIII «Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв на 2023 рік для установ, що фінансуються за рахунок селищного бюджету» з метою економного, раціонального споживання енергоносіїв та комунальних послуг, системного контролю за їхніми обсягами, дотриманням затверджених лімітів працівниками виконавчого комітету ради, старостатів,

**НАКАЗУЮ:**

1. Відділу загально – організаційного забезпечення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради (Ользі ГАМАСЕНКО) та завідуючому господарством (Миколі ЛАГОДІ) вести роботу по обліку споживання енергоносіїв у розрізі видів та об'єктів, координувати відповідний облік у старостатах громади, узагальнювати дані для звітів, отримання рахунків, актів для своєчасних розрахунків за спожиті енергоносії виконавчим комітетом та старостатами.

2. Визначити відповідальних за облік спожитих енергоносіїв, контроль за дотриманням лімітів, своєчасним звітуванням - передачею даних для узагальнення:

- завідуючий господарством Микола ЛАГОДА

- вул. В. Сухомлинського, 56 б

-вул. В. Сухомлинського, 36,

-вул. Будівельників 18,

-вул. Теплична 31 ( архів)

Т.в.о. старости Світлана ТРИКОЗ

адмінбудівля Балівський старостат,

староста Іван БУРЯК

адмінбудівля Партизанський старостат,

староста Павло ПРОКОФ'ЄВ

адмінбудівля Олександрівський старостат,

староста Валерій ЛІФІРЕНКО

приміщення Степового старостату

3. З метою своєчасного отримання документів для розрахунків та недопущення заборгованості встановити контрольні терміни направлення відповідальними особами показників до відділу загально – організаційного забезпечення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради – кожного 1 числа наступного місяця.

Відділ загально – організаційного забезпечення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради - до постачальних організацій надсилає у електронному чи паперовому вигляді відповідні показники спожитих енергоносіїв та отримує актів для оплати

№ п/п	Енергоносії	Термін подачі показників постачальникам	Термін отримання рахунку/акту до оплати
1	Теплопостачання	-	-
2	Водопостачання та водовідведення	до 10 числа наступного місяця	з 20 по 25 числа наступного місяця
3	Електроенергія	з 01 по 03 число наступного місяця	До 10 числа наступного місяця
4	Газопостачання	з 25 по 31 поточного місяця	з 3 по 5 число наступного місяця

Відповідальний відділ загально – організаційного забезпечення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради (Ольга ГАМАСЕНКО) та завідуючий господарством (Микола ЛАГОДА).

4. Старостам:

здійснювати контроль за раціональним використанням енергоресурсів орендарями приміщень, дотримання ними режиму економії;

забезпечити встановлення засобів обліку енергоносіїв на ввірених об'єктах.

5. Відділу планування, бухгалтерського обліку та звітності (Ользі ПОЛЮШКЕВИЧ) забезпечити відображення у обліку господарських операцій за спожиті енергоносії та комунальні послуги, своєчасність розрахунків та недопущення заборгованостей з бюджету.

6. Відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради (Олегу МАЗУРУ) сприяти у контролі за станом інженерних мереж, споруд, обладнання, що задіяне у постачанні ком послуг та енергоносіїв органам виконавчої влади громади та моніторингу розрахунків за спожиті енергоносії.

7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника селищного голови Ігора ШАПОВАЛОВА.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Перший заступник селищного голови  
\_\_\_\_\_ Ігор ШАПОВАЛОВ  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023

Начальник юридичного відділу  
\_\_\_\_\_ Ірина ШЕРСТЮК  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023

Начальник відділу планування,  
\_\_\_\_\_ Ольга ПОЛЮШКЕВИЧ  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023

Начальник відділу загально-  
організаційного забезпечення  
\_\_\_\_\_ Ольга ГАМАСЕНКО  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023

